Quito, a 17 de mayo del 2002

88004

Señor

EFREN EDMUNDO RIVADENEIRA TAPIA

Ciudad

De mis consideraciones :

Me es grato comunicarle para los fines consiguientes, que la Junta General de Accionistas de la Compañía TRANSESOOLAR 8 DE OCTUBRE S.A., en sesión celebrada el 20 de abril del 2002, se resolvió reelegir a Usted Presidente de la Compañía TRANSESCOLAR 8 DE OCTUBRE S.A., en virtud del cual ejercera la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, en caso de ausencia del Gerente de acuerdo con las leyes y estatutos que lo rigen.

Una vez que se posesione en su cargo con sujeción a lo dispuesto en las leyes vigentes, se servirá inscribir este nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Quito.

Las funciones las ejercerá por un período de dos años, de acuerdo a los estatutos de la Compañía.

La Compañía se constituyó el 01 de junio de 1999, en la Notaria Vigésima Primera del Doctor Marco Vela Vasco de esta ciudad de Quito, e inscrita en el Registro Mercantil, el 31 de agosto de 1999, bajo el número 2062 del tomo 130.

Ateniam ente,

Jorge Zabala Ruiz

GERENTE

TRANSESCOLAR 8 DE OCTUBRE S.A.

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la Compañía TRANSESCOLAR 8 DE OCTUBRE S.A.

Quito, 17 de mayo del 2002

EFRENJEDMUNDO PIVADENEIRA TAPIA

C.I. 1000571040

PRESIDENTE.

TRANSESCOLAR 8 DE OCTUBRE S.A.

Con esta fecha queda inscrito el presente documento bajo el Nº 5452 del Registro de Nombramientos Tomo 133

Quito,a 24 JUL 2002

RESHOTER BY TEANTII

RAUL GAYBON SECAIRA REGISTRADORMERCANTIL DEL'CANTON QUITO